
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ ПОЛЬЩА ПІДТРИМУЄ СКАСУВАННЯ ЧАСТИНИ ПІЛЬГ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ У ЄС

Польща підтримує скасування частини пільг для українців у ЄС

18:00, 02.06.26

Влада Польщі підтримує ініціативу змінити правила тимчасового захисту для громадян України, які

перебувають у країнах Європейського Союзу. Йдеться, зокрема, про можливе виключення чоловіків

мобілізаційного віку з переліку осіб, які автоматично отримують цей статус після прибуття до ЄС.

Польща виступає за перегляд чинних правил тимчасового захисту, запроваджених у Європейському Союзі

після початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Про це повідомляє RMF24 з посиланням на

неназваного польського дипломата.

За словами співрозмовника видання, позиція Варшави обговорюється в межах консультацій між країнами

ЄС щодо можливих змін до механізму тимчасового захисту. Це питання також винесуть на рівень міністрів

внутрішніх справ Європейського Союзу.

Польська сторона вважає, що чоловіки мобілізаційного віку, які не можуть легально залишити Україну, не

повинні автоматично отримувати право на тимчасовий захист у країнах ЄС. Дипломат наголосив, що така

позиція, на думку Варшави, не суперечить гуманітарним принципам і дозволяє уніфікувати підходи до

міграційної політики.

Окремо польська влада підтримує ідею поступового переходу українських біженців до стандартних

міграційних правил ЄС замість спеціального режиму тимчасового захисту. Водночас Варшава виступає

проти підходу, який базується на географічному поділі України на “безпечні” та “небезпечні” регіони,

подібно до моделі, яку застосовує Норвегія.

У Європейському Союзі нині перебувають мільйони українців, які отримали тимчасовий захист після

початку війни. За даними на березень 2026 року, цей статус мають понад 4,3 мільйона громадян України.

Раніше в Міністерстві закордонних справ України заявляли, що загальна кількість українців, які

перебувають за кордоном через війну, може сягати близько 8 мільйонів осіб.

Очікується, що остаточні рішення щодо можливих змін до механізму тимчасового захисту будуть

обговорені на рівні ЄС найближчим часом.

Раніше СтопКор писав, що у країнах ЄС обговорюють можливе оновлення Директиви про тимчасовий

захист для українців, зокрема варіант виключення чоловіків призовного віку з переліку осіб, які

автоматично отримують цей статус. Питання розглядається в межах ширшої дискусії про поступовий

перехід від тимчасового захисту до довгострокових міграційних рішень. Остаточні рішення щодо змін ще

не ухвалені та перебувають на етапі консультацій у структурах ЄС.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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